

## CORRECTION

View Article Online  
View Journal | View Issue



Cite this: *Dalton Trans.*, 2022, **51**, 17919

## Correction: Synthesis and evaluation of photocatalytic and photoluminescent properties of Zn<sup>2+</sup>-doped Bi<sub>2</sub>WO<sub>6</sub>

L. X. Lovisa,<sup>\*a</sup> T. B. O. Nunes,<sup>b</sup> R. R. Y. O. V. Wilson,<sup>b</sup> E. Longo,<sup>c</sup> M. D. Teodoro,<sup>d</sup> M. R. D. Bomio<sup>b</sup> and F. V. Motta<sup>b</sup>

DOI: 10.1039/d2dt90181a

rsc.li/dalton

Correction for 'Synthesis and evaluation of photocatalytic and photoluminescent properties of Zn<sup>2+</sup>-doped Bi<sub>2</sub>WO<sub>6</sub>' by L. X. Lovisa, *et al.*, *Dalton Trans.*, 2022, <https://doi.org/10.1039/d2dt03175b>.

One of the author names was incorrect; the correct name of the author is M. D. Teodoro instead of M. Daldind. The corrected list of authors and affiliations for this paper is as shown here.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Institute of Physics and Chemistry, Federal University of Itajuba (UNIFEI), Itajubá, MG, 37500-903, Brazil. E-mail: lauraengmat@hotmail.com

<sup>b</sup>LSQM – Laboratory of Chemical Synthesis of Materials – Department of Materials Engineering, Federal University of Rio Grande do Norte, P.O. Box 1524, Natal, RN 59078-900, Brazil

<sup>c</sup>CDMF-LIEC, UFSCar, P.O. Box 676, São Carlos, SP 13565-905, Brazil

<sup>d</sup>Departamento de Física, Universidade Federal de São Carlos, São Carlos, São Paulo, 13565-905, Brazil

